

Merboltický



zpravodaj

č.10/2024

4.11.2024

Výzva k ořezu stromů ČEZ Distribuce a.s.

Na žádost spol. ČEZ Distribuce sdílíme Výzvu k ořezu stromů v blízkosti distribuční soustavy. **ZÁSAH PROVÁDĚJTE PRŮBĚŽNĚ V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU.** Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, a. s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku. Pokud již byl vlastník pozemku písemně osloven, tak je nutné postupovat dle obdržných pokynů. Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů uvedené v PNE 33 0000-6. K vodičům se nesmí přiblížit pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje, ani větve dřevin při ořezu. Zásah nesmíte provádět v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají vedení nebo hrozí při pádu ořezané větve stromů a jiných porostů dotyk s vedením. V případě, že zásahem může být ohrožena bezpečnost osob nebo zařízení distribuční soustavy, kontaktujte nás na lince 800 850 860.

Text celé výzvy je zveřejněn na úřední desce před úřadem i na webu obce.

Myslivecká sdružení

Po krátké pauze se na nás znovu obrací veřejnost s žádostí o kontakty na zástupce mysliveckých sdružení. Pro upřesnění tedy sděluji, že v našem katastru vykonávají svou činnost celkem tři myslivecká sdružení - Valkeřice (pan Calta), Horní Police (pan Lovenhofer) a Verneřice (pan Vrablic). V případě potřeby obec předá kontakty na zástupce jednotlivých sdružení, kteří v našem katastru operují.

Pitná voda

Dne 7.10.2024 byl odebrán vzorek pitné vody pro letošní poslední krácený rozbor. Výsledek je, že u žádného ze sledovaných ukazatelů nedošlo k překročení závazných limitních hodnot. Protokol byl zveřejněn na webu obce.

Mikulášská nadílka

Mikulášská nadílka se uskuteční v sobotu 7.12.2024 v Modrém domě. Příchod Mikuláše a čertů s andělem očekáváme po 17té hodině.

17:00 -19:00 hod. Program pro děti, **Mikulášská nadílka** - Mikuláš, čerti, básničky, balíčky a diskotéka.

19:00 - 00:00 hod. čertovská zábava pro dospělé, zahraje hudební skupina **Modrý škatule**.

Žádost o úpravu jízdního řádu

Od odboru dopravy Krajského úřadu Ústeckého kraje jsme k naší žádosti obdrželi následující vyjádření:

Současný odjezd spoje ve 14:54 z Verneřic ve směru Žandov a Benešov nad Ploučnicí mj. zohledňuje konec vyučování v Základní škole Verneřice ve 14:40 a také návaznosti dále na trase linky, které jsou ve Starém Šachově na vlakový spoj do České Lípy (odjezd v 15:32) a v Žandově na autobusovou linku 290 jak do České Lípy (odjezd v 15:30), tak do Kravařů (odjezd v 15:33). Časovým posunem o 20 minut by tedy došlo k prodloužení čekání školních dětí dojíždějících do okolních obcí, tak k rozvázání návazností dále na trase. V souvislosti s návazností na linku 452 navíc nelze odhlédnout od skutečnosti, že v Ústí nad Labem dojde ke konci letošního roku k uzavření mostu dr. Edvarda Beneše a dopad této uzavírky na dojezd linky z Ústí nad Labem do Verneřic lze nyní jen obtížně odhadovat. Odjezd linky 423 z Verneřic by při nutném čekání mohl být ve skutečnosti ještě pozdější (a to i výrazně), což by způsobovalo zpoždění na dalších spojích v oběhu vozidla. Z objektivních důvodů se domníváme, že provedení časového posunu není vhodné realizovat.

K Vašemu druhému podnětu k celkovému zlepšení dopravní obslužnosti Vaší obce sdělujeme, že zvažujeme kromě běžných spojů zavedení tzv. poptávkové dopravy, kdy autobusy nemají pevný jízdní řád a cestující si je objednávají u organizátora dopravy. Představou je alokace malého autobusu v Benešově nad Ploučnicí, který by zajišťoval poptávku pro okolní obce. Nutným předpokladem je zakotvení uvedeného institutu do zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, což je nyní v legislativním procesu.

Palivové dřevo

Kromě dlouhodobé možnosti samovýroby palivového dřeva bude obec v brzké době nabízet také klasický prodej palivového dřeva v cca 4m délkách s dovozem. Převážně půjde v první fázi o dřevo z okolí pasek při jejich přípravě na zalesňování a postupně také o těžbu napadených jasanů z lesních pozemků obce.

Poptávku prosím směrujte na obecní úřad, rozvoz dřeva by se uskutečnil vždy po předchozí dohodě v jednom dni, po nashromáždění cca 5 objednávek.